
高校生の「歯と口の健康」・「食」に関するアンケート集計結果

問１．現在の健康状態はいかがですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よい 456           51.2          51.3          
2 まあよい 234           26.3          26.3          
3 ふつう 144           16.2          16.2          
4 あまりよくない 43            4.8           4.8           
5 よくない 12            1.3           1.3           

無効・無回答 1              0.1           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           889           

問２．歯を磨く頻度はどのくらいですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 毎日磨く 849           95.4          95.8          
2 ときどき磨く 32            3.6           3.6           
3 磨かない 5              0.6           0.6           

無効・無回答 4              0.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           886           

問２－２．１日何回みがきますか。（○はひとつ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 1回 106           11.9          12.5          12.6          
2 2回 622           69.9          73.3          73.8          
3 3回以上 115           12.9          13.5          13.6          

無効・無回答 6              0.7           0.7           
非該当 41            4.6           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           849           843           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フッ素入りの歯磨き粉を使っている 411           46.2          46.2          
2 フッ素が入っていない歯磨き粉を使っている 28            3.1           3.1           
3 フッ素が入っているかはわからないが、歯磨き粉を使っている 423           47.5          47.6          
4 歯磨き粉は使っていない 27            3.0           3.0           

無効・無回答 1              0.1           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           889           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 異常はありません 509           57.2          57.3          
2 歯磨きが不十分です 51            5.7           5.7           
3 むし歯がありました 74            8.3           8.3           
4 要注意乳歯がありましたので診断を受けてください 21            2.4           2.4           
5 かみ合わせ、歯ならび、あごの関節のことで相談してみて下さい 77            8.7           8.7           
6 歯肉の病気がありました 10            1.1           1.1           
7 その他 162           18.2          18.2          
8 わからない・覚えていない 18            2.0           2.0           

無効・無回答 2              0.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           888           

問３．歯を磨くときには、歯磨き粉を使っていますか。あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてくださ

い。

問４．学校で受けた歯科健康診断の結果はどうでしたか。あてはまる番号をすべて選んで○をつけてくださ

い。

参考資料１－３
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 1              0.1           0.6           0.6           
2 なし 161           18.1          99.4          99.4          

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 728           81.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           162           162           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 はい 67            7.5           20.7          40.4          
2 いいえ 79            8.9           24.4          47.6          
3 わからない・覚えていない 20            2.2           6.2           12.0          

無効・無回答 158           17.8          48.8          
非該当 566           63.6          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           324           166           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 339           38.1          38.3          
2 いいえ 469           52.7          52.9          
3 わからない・覚えていない 78            8.8           8.8           

無効・無回答 4              0.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           886           

問６．この1年間に、歯科医院で歯科検診をうけましたか。　
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 499           56.1          56.3          
2 いいえ 387           43.5          43.7          

無効・無回答 4              0.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           886           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 244           27.4          27.5          
2 いいえ 521           58.5          58.7          
3 わからない・覚えていない 123           13.8          13.9          

無効・無回答 2              0.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           888           

問８．かかりつけの歯科医院はありますか。あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 540           60.7          60.9          
2 いいえ 239           26.9          27.0          
3 わからない 107           12.0          12.1          

無効・無回答 4              0.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           886           

問４．学校で受けた歯科健康診断の結果はどうでしたか。あてはまる番号をすべて選んで○をつけてくださ

い。（自由回答）

問４－２．問４で（３）～（７）を選んだ方に質問します。健康診断の後、歯科医院で歯科治療や相談を受け

ましたか。あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

問５．症状がなくても定期的に歯科医院でお口のチェックをうけていますか。

あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

問７．この1年間に、歯科医院で歯の正しい磨きかたについて個別に指導をうけましたか。
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 変わりない 370           41.6          68.5          68.8          
2 受診回数は減った 144           16.2          26.7          26.8          
3 受診回数が増えた 24            2.7           4.4           4.5           

無効・無回答 2              0.2           0.4           
非該当 350           39.3          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           540           538           

問９．歯科医院へはどのような場合に行きますか。あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。　
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 気になるところがなくても、定期的に行く（健診、フッ素塗布、歯石除去、歯のクリーニング等のため） 324           36.4          36.6          
2 健康診断の結果、歯科医院に行くように言われたら行く 286           32.1          32.3          
3 痛いなどの症状があったら行く 403           45.3          45.5          
4 痛いなどの症状があっても行かない 39            4.4           4.4           
5 その他 34            3.8           3.8           

無効・無回答 4              0.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           886           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 31            3.5           91.2          91.2          
2 なし 3              0.3           8.8           8.8           

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 856           96.2          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           34            34            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 定期的に歯科医院に行くようにしている 254           28.5          28.5          
2 食事の後、歯を磨いたり口をすすいだりするようにしている 397           44.6          44.6          
3 歯ぐきの健康のため歯の根もとまで磨くようにしている 285           32.0          32.0          
4 甘いものを食べたり飲んだりしないように気を付けている 23            2.6           2.6           
5 バランスのとれた食事をこころがけている 164           18.4          18.4          
6 よくかんで食べるようにしている 221           24.8          24.8          
7 注意していない 144           16.2          16.2          
8 その他 1              0.1           0.1           

無効・無回答 0              0.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           890           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 1              0.1           100.0        100.0        
2 なし 0              0.0           0.0           0.0           

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 889           99.9          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           1              1              

問８―２．コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、かかりつけ歯科医院受診への頻度に変化はあ

りますか。

問９．歯科医院へはどのような場合に行きますか。

　　　あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。（自由回答）

問１０．歯や歯ぐきの健康についてどのようなことについて注意していますか。

　　　　あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。

問１０．歯や歯ぐきの健康についてどのようなことについて注意していますか。

　　　　あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。（自由回答）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よく知っている 67            7.5           7.5           
2 聞いたことがある 146           16.4          16.4          
3 知らなかった 676           76.0          76.0          

無効・無回答 1              0.1           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           889           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よく知っている 212           23.8          23.9          
2 聞いたことがある 220           24.7          24.8          
3 知らなかった 455           51.1          51.3          

無効・無回答 3              0.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           887           

問１３．あなたは「食育」に関心がありますか。あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 とても関心がある 174           19.6          19.6          
2 どちらかといえば関心がある 307           34.5          34.6          
3 あまり関心がない 217           24.4          24.4          
4 まったく関心がない 70            7.9           7.9           
5 「食育」という言葉や内容自体を知らない 120           13.5          13.5          

無効・無回答 2              0.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           888           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よいと思う 278           31.2          31.3          
2 少しは問題あるが、おおむねよいと思う 454           51.0          51.2          
3 問題があり改善したいと思う 108           12.1          12.2          
4 問題はあるが改善したいとは思わない 45            5.1           5.1           
5 その他 2              0.2           0.2           

無効・無回答 3              0.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           887           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 2              0.2           100.0        100.0        
2 なし 0              0.0           0.0           0.0           

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 888           99.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           2              2              

問１２．「８０２０運動」という言葉を知っていますか。あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてくださ

い。

問１４．あなたは、自分の食生活をどう思いますか。

　　　　あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

問１１．「噛ミング３０」という言葉を知っていますか。あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてくださ

い。

問１４．あなたは、自分の食生活をどう思いますか。

　　　　あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。（自由回答）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 栄養バランスが悪い 98            11.0          64.1          64.9          
2 間食が多い 74            8.3           48.4          49.0          
3 食事の時間が不規則 70            7.9           45.8          46.4          
4 外食や市販食品の利用が多い 49            5.5           32.0          32.5          
5 食べ過ぎてしまう 55            6.2           35.9          36.4          
6 欠食がある 38            4.3           24.8          25.2          
7 その他 1              0.1           0.7           0.7           

無効・無回答 2              0.2           1.3           
非該当 737           82.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           153           151           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 1              0.1           100.0        100.0        
2 なし 0              0.0           0.0           0.0           

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 889           99.9          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           1              1              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 毎日食べる 686           77.1          77.3          
2 週2～3日食べない 111           12.5          12.5          
3 週4～5日食べない 26            2.9           2.9           
4 ほとんど食べない 64            7.2           7.2           

無効・無回答 3              0.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           887           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 毎日食べる 806           90.6          91.1          
2 週2～3日食べない 51            5.7           5.8           
3 週4～5日食べない 15            1.7           1.7           
4 ほとんど食べない 13            1.5           1.5           

無効・無回答 5              0.6           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           885           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 毎日食べる 834           93.7          94.5          
2 週2～3日食べない 39            4.4           4.4           
3 週4～5日食べない 4              0.4           0.5           
4 ほとんど食べない 6              0.7           0.7           

無効・無回答 7              0.8           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           883           

問１５．問１４で（３）～（４）に○をされた方にお聞きします。あなたの食生活の問題点はどのようなもの

ですか。あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。（自由回答）

問１６．あなたは毎食、食事をとっていますか。

　　　　それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。（朝食）

問１６．あなたは毎食、食事をとっていますか。

　　　　それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。（朝食）

問１６．あなたは毎食、食事をとっていますか。

　　　　それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。（夕食）

問１５　問１４で（３）～（４）に○をされた方にお聞きします。あなたの食生活の問題点はどのようなもの

ですか。あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 少しでも長く寝ていたいから 85            9.6           41.1          
2 朝は忙しくて時間がないから 116           13.0          56.0          
3 食欲がないから 87            9.8           42.0          
4 作るのが面倒だから 26            2.9           12.6          
5 朝食が準備されていないから 28            3.1           13.5          
6 朝昼兼用になっているから 49            5.5           23.7          
7 普段から朝食を食べる習慣がないから 29            3.3           14.0          
8 朝食を食べることが必要と思わないから 18            2.0           8.7           
9 太りたくないから 10            1.1           4.8           

10 その他 11            1.2           5.3           
無効・無回答 683           76.7          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           207           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 10            1.1           90.9          90.9          
2 なし 1              0.1           9.1           9.1           

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 879           98.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           11            11            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そろっている 355           39.9          40.1          
2 そろっていない 436           49.0          49.2          
3 朝食を食べない 95            10.7          10.7          
4 その他 0              0.0           0.0           

無効・無回答 4              0.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           886           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 0              0.0           0.0           0.0           
2 なし 0              0.0           0.0           0.0           

無効・無回答 0              0.0           0.0           0.0           
非該当 890           100.0        0.0           0.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           0              0              

問１８．あなたのふだんの食事は、①～③がすべてそろったものになっていますか。（朝食、自由回答）

①主食となる、ごはん・パン・麺などのいずれか

②主菜の主な食材となる、魚・肉・卵・大豆、大豆製品 のいずれか

③副菜の主な食材となる、野菜（果物、漬物、野菜ジュースや薬味・飾り程度の量の場合は除く）

それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

問１７．問１６で、朝食について、（２）～（４）に○をされた方にお聞きします。あなたが朝食を毎日食べ

ない理由は何ですか。あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。

問１７．問１６で、朝食について、（２）～（４）に○をされた方にお聞きします。あなたが朝食を毎日食べ

ない理由は何ですか。あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。（自由回答）

問１８．あなたのふだんの食事は、①～③がすべてそろったものになっていますか。（朝食）

①主食となる、ごはん・パン・麺などのいずれか

②主菜の主な食材となる、魚・肉・卵・大豆、大豆製品 のいずれか

③副菜の主な食材となる、野菜（果物、漬物、野菜ジュースや薬味・飾り程度の量の場合は除く）

それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そろっている 584           65.6          66.2          
2 そろっていない 274           30.8          31.1          
3 昼食を食べない 23            2.6           2.6           
4 その他 1              0.1           0.1           

無効・無回答 8              0.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           882           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 1              0.1           100.0        100.0        
2 なし 0              0.0           0.0           0.0           

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 889           99.9          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           1              1              

っ優勝く

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そろっている 744           83.6          84.1          
2 そろっていない 131           14.7          14.8          
3 夕食を食べない 8              0.9           0.9           
4 その他 2              0.2           0.2           

無効・無回答 5              0.6           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           885           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 2              0.2           100.0        100.0        
2 なし 0              0.0           0.0           0.0           

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 888           99.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           2              2              

問１８．あなたのふだんの食事は、①～③がすべてそろったものになっていますか。（昼食）

①主食となる、ごはん・パン・麺などのいずれか

②主菜の主な食材となる、魚・肉・卵・大豆、大豆製品 のいずれか

③副菜の主な食材となる、野菜（果物、漬物、野菜ジュースや薬味・飾り程度の量の場合は除く）

それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

問１８．あなたのふだんの食事は、①～③がすべてそろったものになっていますか。（昼食、自由回答）

①主食となる、ごはん・パン・麺などのいずれか

②主菜の主な食材となる、魚・肉・卵・大豆、大豆製品 のいずれか

③副菜の主な食材となる、野菜（果物、漬物、野菜ジュースや薬味・飾り程度の量の場合は除く）

それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

問１８．あなたのふだんの食事は、①～③がすべてそろったものになっていますか。（夕食）

①主食となる、ごはん・パン・麺などのいずれか

②主菜の主な食材となる、魚・肉・卵・大豆、大豆製品 のいずれか

③副菜の主な食材となる、野菜（果物、漬物、野菜ジュースや薬味・飾り程度の量の場合は除く）

それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

問１８．あなたのふだんの食事は、①～③がすべてそろったものになっていますか。（夕食、自由回答）

①主食となる、ごはん・パン・麺などのいずれか

②主菜の主な食材となる、魚・肉・卵・大豆、大豆製品 のいずれか

③副菜の主な食材となる、野菜（果物、漬物、野菜ジュースや薬味・飾り程度の量の場合は除く）

それぞれあてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 110           12.4          12.4          
2 減った 53            6.0           6.0           
3 変わらない 724           81.3          81.6          

無効・無回答 3              0.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           887           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 104           11.7          11.7          
2 減った 354           39.8          39.9          
3 変わらない 430           48.3          48.4          

無効・無回答 2              0.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           888           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 191           21.5          21.5          
2 減った 63            7.1           7.1           
3 変わらない 636           71.5          71.5          

無効・無回答 0              0.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           890           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 184           20.7          20.8          
2 減った 31            3.5           3.5           
3 変わらない 669           75.2          75.7          

無効・無回答 6              0.7           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           884           

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（食事回数）

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（外食の頻度）

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（中食の頻度）

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（自炊の頻度）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 130           14.6          14.6          
2 減った 46            5.2           5.2           
3 変わらない 712           80.0          80.2          

無効・無回答 2              0.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           888           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 230           25.8          25.9          
2 減った 67            7.5           7.6           
3 変わらない 590           66.3          66.5          

無効・無回答 3              0.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           887           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 187           21.0          21.1          
2 減った 108           12.1          12.2          
3 変わらない 593           66.6          66.8          

無効・無回答 2              0.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           888           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 164           18.4          18.5          
2 減った 97            10.9          10.9          
3 変わらない 625           70.2          70.5          

無効・無回答 4              0.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           886           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 意識するようになった 83            9.3           9.4           
2 意識しないようになった 30            3.4           3.4           
3 変わらない 774           87.0          87.3          

無効・無回答 3              0.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           887           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 増えた 251           28.2          28.3          
2 減った 102           11.5          11.5          
3 変わらない 534           60.0          60.2          

無効・無回答 3              0.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           887           

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（野菜の摂取量）

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（間食の量や頻度）

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（甘い飲み物を飲む頻度）

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（家族と一緒に食事をする機会）

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（減塩に対する意識）

問１９．新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（体重の増減）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 あり 15            1.7           1.7           
2 なし 875           98.3          98.3          

無効・無回答 0              0.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           890           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間より少ない 48            5.4           5.4           
2 1時間以上、2時間より少ない 131           14.7          14.7          
3 2時間以上、3時間より少ない 175           19.7          19.7          
4 3時間以上、4時間より少ない 182           20.4          20.5          
5 4時間以上、5時間より少ない 111           12.5          12.5          
6 5時間以上 242           27.2          27.2          

無効・無回答 1              0.1           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           889           

問２１．普段、健康に関する情報はどこで得ていますか。（複数回答可）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 テレビ 555           62.4          62.6          
2 インターネット 534           60.0          60.2          
3 SNS（LINE、facebook、Twitter、Instagramなど） 493           55.4          55.6          
4 スーパーマーケット 27            3.0           3.0           
5 新聞・雑誌 38            4.3           4.3           
6 家族や友人、知人 267           30.0          30.1          
7 薬局・ドラッグストア 67            7.5           7.6           
8 その他 10            1.1           1.1           

無効・無回答 3              0.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           887           

問２１．普段、健康に関する情報はどこで得ていますか。（自由回答）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 10            1.1           100.0        100.0        
2 なし 0              0.0           0.0           0.0           

無効・無回答 0              0.0           0.0           
非該当 880           98.9          
N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           10            10            

問２２．あなたの性別に〇をつけてください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 男性 429           48.2          48.6          

2 女性 405           45.5          45.9          

3 男性・女性では答えられない 19            2.1           2.2           

4 答えない 30            3.4           3.4           

無効・無回答 7              0.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           883           

問１９．　新型コロナウイルス感染拡大の影響で生活習慣に変化がありましたか。

　　　　　現在の状況について、あてはまるものに〇をつけてください。（自由回答）

問２０．ふだん（月曜日から金曜日）、ゲーム・SNS（ライン、ツイッター等）をする時間や動画を見る時間

はどれくらいですか。当てはまるものに○をつけてください。（○はひとつ）
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問２３．あなたは枚方市内にお住まいですか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 445           50.0          50.2          

2 いいえ 441           49.6          49.8          

無効・無回答 4              0.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 890           100           886           
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